

ЗВІТ ДЕПУТАТА ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Прізвище, ім'я, ім'я по батькові	Діденко Олександр Сергійович			
Звітний період:	2023 р			
ФОТО	416	Кількість прийнятих рішень ради за цей період		
	Фракція, посада у фракції: Депутатська фракція Політичної партії «Слуга Народу»			
	Голова фракції			
	Дата народження	09.10.1987р.	Став депутатом	25.10.2020
	Домашня адреса депутата:	вул. Вишнева	Телефони	0737677737
	Адреса приймальні депутата	Южненська міська рада	e-mail	Вул. Григорівського десанту, 18
	Власна сторінка в Інтернеті, на сайті ради, та/чи соціальних мережах (наприклад: Facebook)		фейсбук	
	Чи був депутатом (інші виборні посади) раніше (назва рад, роки, скликання)		ні	
Статистична інформація про активність депутата ради				
Присутність у раді (разів):	На сесіях ради:	9	Пленарних засіданнях:	9
Робота в комісіях	Назва комісії (залишити Вашу, інші видалити)		Посада в комісії (залишити Вашу, інші видалити)	
	Комісія з питань управління комунальною власністю, житлово-комунальним господарством, будівництва та транспорту		Заступник голови комісії	
	Кількість засідань всього	Кількість засідань, на яких був присутній депутат	Кількість ініційованих рішень комісії	
	15	13	2	
Прийом громадян	Кількість проведених прийомів		Прийнято громадян	
	24		59	
	Прийомний день		Години прийому	
Депутатські звернення	Кількість звернень	2	Отримано відповідей	2
Депутатські запити	Кількість ініційованих запитів		Підтримано радою	
Кількість помічників	0			
Змістовна інформація про особисту активність депутата ради				
Які проекти рішень депутата є найбільш важливими?			КП «ЮТКЕ», ОСББ, енергозбереження, реформування	
Інформація про участь в депутатських групах та їх діяльність			Перевірка КП «ЮТКЕ», робоча група щодо вжиття невідкладних	

	заходів для вирішення ситуації на КНП «Олімп», у частині майнового питання між підприємством та АТ «ОПЗ»
Які депутатські звернення викликали найбільший резонанс, чи були найбільш результативними?	Програма підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «Енергодім», утеплення будинків
Які запити депутата викликали найбільший резонанс, чи були найбільш результативними?	
Які ЗМІ і як висвітлювали позицію депутата?	Місцеві ЗМІ
Інтернет посилання про депутатську діяльність та позицію	фейсбук
Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків:	
Чи здійснювалося депутатом інформування виборців про бюджет, рішення ради, соціально-економічний розвиток громади, інші рішення?	Так
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради, тощо). Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Так
День, місце та години проведення звіту	Постійно
Дні та особи інформування людей про звіт депутата, його поширення тощо	Під час зустрічей з виборцями

Дата 27.03.2024 р.

Підпис _____